

SR

# 7004 GRAFFITI RM



<b>OPIS</b>	Poseban rastvarač za čišćenje za uklanjanje grafita, mastila i boja.
<b>KARAKTERISTIKE</b>	Brzo uklanja mastila i boje sa svih prirodnih i veštačkih kamenih materijala, visoke i niske poroznosti. Bezbedan proizvod: nije zapaljiv i nije klasifikovan kao opasan za ljude i okolinu (lako biorazgradiv) Proizvod sa niskim sadržajem VOC: ne ostavlja mirise i ne ispušta opasna isparenja.
<b>UPOTREBA I KOMPATIBILNOST</b>	Sve površine od prirodnog i veštačkog kamena poput mermera, granita, travertina, porculanskog kamena, klinkera, betona, cigle, terakote, cementnih konglomerata.
<b>NAČIN UPOTREBE I DOZIRANJE</b>	Spreman za upotrebu. Nanesite proizvod na suhu površinu koristeći četku, sušer i/ili prskalicu. Ostavite proizvod da deluje oko 15 minuta. Površinu koja se čisti četkicom i/ili četkama sa odgovarajućim vlaknima nakvasite vodom. Isperite površinu koristeći čistač pod pritiskom ili ručno, četkama i jastučićima koje ste prethodno nakvasili vodom. Ako je potrebno, ponovite radnju istim tehnikama i postupcima.
<b>SPECIFIKACIJE</b>	Izgled: bezbojna providna tečnost Specifična težina [g/ml]: 1,09 +/- 0,020
<b>MERE PREDOSTROŽNOSTI ZA UPOTREBU I SKLADIŠTENJE</b>	Čuvajte u originalnim posudama. Izbegavajte ekstremne temperature. Za više informacija o upotrebi i odlaganju, pogledajte bezbednosni list.
<b>HEMIJSKI SASTAV</b>	Za više informacija o sastojcima proizvoda pogledajte bezbednosni list.
<b>UPOZORENJA</b>	PROIZVOD SAMO ZA PROFESIONALNU UPOTREBU. Informacije sadržane u ovom Tehničkom listu, preporuke za upotrebu i primenu proizvoda zasnovane su na našem znanju i na testovima izvršenim na proizvodu na datum ovog dokumenta. Proizvod može imati različite primene i uslovi rada mogu varirati u zavisnosti od materijala i uslova okoline kojih mi nismo svesni. Kompanija „Italchimica“, stoga, ne može biti odgovorna za prikladnost proizvoda i rezultate za vaše procese ne poznajući detalje vaših uslova upotrebe. Preporučujemo da izvršite testove manjeg obima da biste potvrdili podobnost. Kompanija ne preuzima odgovornost za nepravilnu upotrebu svojih proizvoda. Naša tehnička služba je dostupna za pronalaženje optimalnih uslova za korišćenje proizvoda.

**PROFESSIONAL  
ACADEMY**

 Get more information  
on your smartphone.


PALLETIZATION	<b>CODE</b>	7004	<b>EAN</b>	8050999570420		
	<b>Pcs x Box</b>	2	<b>Volume L</b>	5	<b>Fl. Oz.</b>	169,07
	<b>Box x Layer</b>	18	<b>Peso Kg</b>	5,5	<b>Oz.</b>	194,01
	<b>Box x Pit</b>	72				

**WWW.SANITECITALIA.COM**

LAST UPDATE: 13/12/2021

REV. 00/2021